

Chinese

贝尔维尤教师工会主席Allison Snow的一封信

几个月来，公立学校的教育工作者一直在呐喊。为了学生我们竭尽所能，但是我们每天都因为被认为做的还不够多而感到心情沉重。我们知道许多人都因新冠疫情而备受折磨。在这史无前例的新冠大流行期间，我们已尽一切努力来支持和保证学生的学习和成长。病例数和感染率已达到历史最高水平。新冠病毒的流行，让几乎每个人都因此失去了家人或朋友。随着我们对新冠病毒的深入了解，我们发现了病毒变异，新的症状等。此外，我们整个系统和国家中根植的种族主义让我们认识到种族主义对我们社区中的黑人，原住民和有色人种的教职员工、学生和家庭产生了许多不平等影响。民众的恐惧，疲惫和意志消沉也达到了前所未有的高度。

在这复杂而又充满不确定性的环境下，我们试图为公立学校的教育安全和可持续运行建立参考数据。这个系统的建立和它的执行者密不可分。人类都有需求，也会感到恐惧。作为一个工会联盟，我们一直在努力为这些需求和担忧发声，并积极通过协作来解决。尽管我们可能在一些重要的问题上存在分歧，但我们必须理解，贬低或忽略这些问题是不人道的做法。在一个致力于塑造和培养孩子的行业中，我们永远无法接受这样的行为。

我呼吁贝尔维尤学区的负责人尊重和理解所有教职员工作为人类的基本需求。尽管你们可能不同意他们对现在形势的看法，但请设法了解他们。请记住我们共同的利益和承诺。请停止充满仇恨、具分裂性的言论，这种言论会使我们将彼此视为敌人。您的教育工作者希望尽其所能来支持我们的学生，但他们不应为此承担生命危险和人格尊严受损的后果。

从新冠疫情开始至今，我们始终致力于通过协作找到解决问题的方案。我们诚邀贝尔维尤学区负责人共同参与。